

## 拉卡拉易分期审核要多久

根据广大网友的反映，拉卡拉易分期审核和放款的时间都是很快的，不要好久。在开放时间内基本上两个小时就能够完成审核了，如果审核通过了马上就可以放款，可以说10分钟之内就能够放款。

## 拉卡拉易分期审核要多久？一直在审核是什么意思？

拉卡拉易分期作为一款消费分期产品，十分受到人们关注，而拉卡拉易分期的一大特点就是审核时间快，可以说是秒过，最迟也两个工作日就可以出结果。如果有的人拉卡拉易分期显示一直在审核可能就是被拒了。

## 拉卡拉易分期容易过吗

拉卡拉是否容易审核通过，是由申请人的综合情况来决定的，信用度越高的，通过率自然也就更高，所以想要拉卡拉易分期轻松通过，你的考拉信用分就要高，除此之外，提前还款对拉卡拉易分期也会有一定的影响。

## 拉卡拉易分期容易过吗？怎么样才更容易通过？

拉卡拉易分期的通过容易程度取决于申请人的综合资质，其中很重要的一点就是申请人的信用度，一般考拉信用分高的人，拉卡拉易分期也会更容易通过一些。还有有很多人反映提前还款容易被拒，这点要注意。

## 拉卡拉易分期上征信吗

拉卡拉易分期是上征信的，它在产品中接入了考拉信用分，一旦你逾期，就会被上报给征信，而且要知道，拉卡拉是央行批准的第一批个人征信牌照的企业之一。

## 拉卡拉易分期怎么样/靠谱吗

拉卡拉易分期是一款非常受人们关注的信用贷款产品，它可以分6期、12期、18期和24期四种，可借贷额度最低1千，最高5万，且放款迅速，基本上审核通过当天就可以放款，不过它需要缴纳一些费用，像保证金、服务费等等。

## 拉卡拉易分期靠谱吗？这一点在借款时要注意

拉卡拉是一个正规的金融服务平台，它成立于2005年，拉卡拉易分期是针对优质用户推出的一款纯信用无抵押的消费分期产品。需要用户信用度合格才能够申请，所以拉卡拉易分期是靠谱的，但正因为拉卡拉是正规的平台，所以逾期是会上征信的。

## 拉卡拉易分期利息多少

拉卡拉易分期的利息，也就是手续费最低是6%，因为拉卡拉易分期可以分6期、12期、18期和24期，其中分6期的利息就是6%，分期越多，利息也就越高了，像12期的利息就不再是6%，而是14%。

## 拉卡拉易分期利息多少？利息高吗？

拉卡拉易分期的利息会根据期数的不同而发生变化，像拉卡拉易分期最低的利息是6%，也就是分6期是6%，之后会随着期数的增加而逐渐升高，像分12期利息就不再是6%，而达到了14%。

## 拉卡拉易分期怎么申请

1. 下载拉卡拉APP注册后，进入首页，选择“借点钱”，再选择“易分期”点击申请；

- 2.需要扫描身份证的正反面，之后需要刷脸，按照页面提示进行即可；
- 3.填写基础申请信息，填写完申请信息后点击“下一步”；
- 4.再填写借记卡的相关信息，点击“下一步”；
- 5.填写要申请的金额，选择分期期数，然后点击“立即申请”；
- 6.点击获取短信验证码，输入验证码并确认借款信息，点击提交申请，提交完后等待审核结果就可以了。

怎么申请拉卡拉易分期？有什么申请技巧？

拉卡拉易分期可以直接在拉卡拉APP上申请，操作起来是很简单快捷的，在首页点击“借点钱”，再点击“易分期”，之后按页面提示一步步操作即可。至于拉卡拉易分期的申请技巧，拉卡拉易分期看重的就是申请人的信用度。

拉卡拉易分期拒了的原因有哪些？申请时要注意这几点

很多人在申请拉卡拉易分期会出现被拒的情况，拉卡拉易分期拒了的原因主要可能是你的考拉信用分不够，或者是你的征信太花，也可能是因为你是新客户的原因，还有，如果你在使用“替你还”，那么去申请易分期也是会被拒的，这两者不能同时办理。

拉卡拉易分期客服电话

拉卡拉易分期的客服热线电话是95016，除此之外还可以通过微信来联系。搜索并关注拉卡拉易分期的微信公众账号，在微信公众账号里会有人工客服。

拉卡拉易分期客服电话是多少？联系客服的方式有这些

拉卡拉易分期客服电话是95016，你可以通过拨打这个热线电话来联系拉卡拉易分期的客服，或者你也可以通过关注拉卡拉的微信公众号，在公众号里通过“人工客服”的通道来联系拉卡拉易分期。

拉卡拉易分期电话回访会打给单位和家人吗？要注意什么

在申请拉卡拉易分期时，会要求填写工作单位电话和家人的联系电话，这也是为了之后电话回访时打给单位和家人。在电话回访时，要注意认真回答问题，因为核对信息是相当重要的，所以一定不要回答错了，态度也要认真不敷衍。